Puyo, 13 de noviembre de 2017

Señor EDGAR ALEJANDRO CONDE RIVERA Ciudad

De mi consideración:

De conformidad con la disposición transitoria tercera de la escritura pública constitutiva de la compañía CREAINMOBILIARIA S. A., se nombra a usted GERENTE GENERAL, para un período de cinco años; tal como consta en su artículo vigésimo tercero del referido estatuto social, cargo en el cual deberá permanecer hasta ser legalmente reemplazado.

Como **GERENTE GENERAL** le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de forma individual.

Sus atribuciones y deberes como **GERENTE GENERAL** constan en el artículo vigésimo cuarto de la escritura pública constitutiva de la compañía **CREAINMOBILIARIA S. A.**, celebrada el **DIECISIETE** (17) de **OCTUBRE** del **DOS MIL DIECISIETE** (2017), ante la Notaria **PRIMERA** del Cantón **CEVALLOS**, Abogada Mónica Lana Vélez, e inscrita en el Registro de la Propiedad Municipal y Mercantil del Cantón **PASTAZA** el **VEINTE Y CINCO** (25) de **OCTUBRE** del **DOS MIL DIECISIETE** (2017), con el número **DIECISIETE** (17), tomándose nota en el Libro Repertorio Mercantil con el número **DOSCIENTOS NUEVE** (209).

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie del presente.

Con sentimientos de consideración.

Atentamente,

DELIA DEL CARMEN RIVERA SILVA

C.I. 1600231573

PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA

Acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía **CREAINMOBILIARIA S. A.**, que se me confiere según el nombramiento precedente.

Puyo, 13 de noviembre de 2017

EDGAR ALEJANDRO CONDE RIVERA

C.I. 1600433245

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PASTAZA **REGISTRO DE LA PROPIEDAD**



----ZON : Que en ésta fecha y con el No. 120 , se inscribió en el Libro de Registro de Nombramientos, el presente Nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía CREAINMOBILIARIA S.A., a favor del señor EDGAR ALEJANDRO CONDE RIVERA, tomándose Nota en el Libro Repertorio Mercantil con el No. 228.

Puyo, noviembre 16 del 2017.

Dra. Mercedes Carrillo B.

Abogada Magister REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL Y MERCANTIL **DEL CANTON PASTAZA**

I..R